事務連絡
令和2年1月吉日
会員各位
一社）兵庫県理学療法士会
会長　岩井　信彦
管理者ネットワーク　神戸（西）支部担当世話人

神戸（西）支部　支部別管理者研修会のお知らせ

　拝啓、時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。さて、管理者ネットワークでは下記のとおり支部別管理者研修会を開催いたします。昨年は県下を東西のエリアで分け開催いたしました管理者研修会を今年度より支部ごとに開催いたします。支部内での管理者や中堅理学療法士にご参加いただき、支部内での理学療法管理者の関係性を高め、意見交換や情報共有ができる研修会を目的に開催いたします。また、管理技能の向上を図ることで理学療法士全体の質の向上へつなげ、理学療法士の社会的信頼を高めていくことも目的にいたします。若い世代の理学療法士が増える現在、理学療法士の質の向上が急務でございます。中堅以上の理学療法士の皆様には是非ご参加いただき後進の指導に実りあるものにしていただければ幸いでございます。
　昨年度、管理者の方々には連盟や職能部の活動に、多大なご協力を賜りました。改めて、今回、管理者ネットワークと連盟の活動についての説明と、神戸（西）支部における管理者ネットワークについての意見交換ができればと思います。ご多忙中とは存じますが、お繰り合わせの上、ご参加いただけたら幸いです。参加できない方も、アンケートへのご協力をよろしくお願いします。
敬具
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記

日　時：令和2年2月14日（金）19：00～20：30（受付18：45より）
テーマ：「管理者ネットワークの役割と日本理学療法士連盟の活動」
講　師：神沢 信行（兵庫県理学療法士連盟　会長）
　　研修会参加費：無料
場　所：神戸総合医療専門学校　兵庫県神戸市須磨区友が丘７丁目１−２１



※理学療法部門の管理者に限らず、主任など育成やチームマネジメントに携わる立場の方もご参加ください。
※協会指定管理者（初級）を取得していない方の参加も可能です。（今後の取得を奨励）



【お問い合わせ】
兵庫県理学療法士会　職能部　山本　将之
yamamotomasa@tekiju.com
