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令和7年度　新人発表会のご案内　（第一報）

謹啓 平素は当支部の運営・活動にご理解，ご協力を賜りまして厚く御礼申し上げます。
　さて，兵庫県理学療法士会では発足当初より新人発表会を新人の登竜門としての位置づけで行っております。当支部においても継続して行う所存ですので，新人理学療法士の皆様にはおかれましてはご理解の程宜しくお願いします。また，施設代表者ならびに会員の皆様におかれましては，一人でも多くの会員の皆様に新人理学療法士の育成に向けてご指導やご助言を賜りたく思いますので，どうぞ宜しくお願い申し上げます。
　今年度の新人発表会におきましては例年通りweb上での口述発表を予定しています。開催日程と抄録の締切日は以下の通りです。

開催日：令和8年2月1日（日）・15日（日）
抄録提出締め切り日：令和7年12月12日（金）

詳細につきましては別途要項をご参照ください。
会が安全に開催できますように現状を鑑みながら精一杯の準備をしてまいりたいと存じますので，是非とも多くの会員の皆様のご参加ならびにご協力の程，お願い申しあげます。　　　
尚，皆様におかれましてはスケジュールに合わせたご準備をお願いいたします。これらの件で不明な点がございましたら，下記までお問い合わせいただきますようお願いします。
謹白


≪お問い合わせ≫
社会医療法人　甲友会　西宮協立リハビリテーション病院
庄司　和行
TEL：0798-75-3000
E-mail：hanshin.m.kenshubu@gmail.com
緊急時以外はE-mailでお願いいたします
